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COMISIÓN PERMANENTE 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA  DE COMISIÓN 

PERMANENTE CELEBRADA  EL MARTES VEINTISIETE DE 

AGOSTO  DE DOS MIL TRECE 

 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO: 

  GERARDO MEJÍA RAMÍREZ 

 

SECRETARÍA DEL DIPUTADO: 

ENRIQUE NACER HERNÁNDEZ 

            

         EN LA CUATRO VECES HEROICA CIUDAD DE 

PUEBLA DE ZARAGOZA  A LOS VEINTISIETE DÍAS DEL MES 

DE AGOSTO DE DOS MIL TRECE, REUNIDOS EN EL SALÓN 

MIGUEL HIDALGO DEL CONGRESO DEL ESTADO, LOS 

DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE 

DE LA QUINCUAGÉSIMO OCTAVA LEGISLATURA, CON LA 

ASISTENCIA DE OCHO DE ELLOS Y EL RETARDO 

JUSTIFICADO DEL DIPUTADO JESÚS SALVADOR 

ZALDÍVAR BENAVIDES,  HUBO QUÓRUM Y SE INICIÓ LA 

SESIÓN A LAS TRECE HORAS CON CINCO MINUTOS DE 

ACUERDO AL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO; EN EL 

PUNTO UNO SE DIO LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN DE 

COMISIÓN PERMANENTE CELEBRADA EL VEINTITRÉS DE 

AGOSTO DEL AÑO EN CURSO Y SIN TENER DISCUSIÓN SE 

APROBÓ POR UNANIMIDAD EN TODOS SUS TÉRMINOS; EN 

EL PUNTO DOS SE DIO  LECTURA AL EXTRACTO DE LOS 

ASUNTOS EXISTENTES EN CARTERA QUE NO REQUIEREN 

UNA DISPOSICIÓN DE LA CÁMARA Y SON TRAMITADOS 

POR EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE; 

ENSEGUIDA  POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APROBÓ LA 

PROPUESTA DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA 
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COMISIÓN PERMANENTE, PARA DISPENSAR LA LECTURA 

DE LOS ASUNTOS CONSIDERADOS EN LOS PUNTOS DEL 

TRES AL SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, SE ACORDÓ 

TURNARLOS PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN 

PROCEDENTE A LAS SIGUIENTES COMISIONES;  PUNTO 

TRES A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS 

CONSTITUCIONALES; PUNTO CUATRO A LA COMISIÓN DE 

PROTECCIÓN CIVIL; PUNTO CINCO A LA COMISIÓN DE 

DERECHOS HUMANOS Y PUNTO SEIS A LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS MUNICIPALES;  EN EL PUNTO SIETE SE RECIBIÓ 

LA PROTESTA CONSTITUCIONAL DE LA DIPUTADA DORA 

LUZ CIGARROA MARTÍNEZ, PARA TAL EFECTO EL 

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA NOMBRÓ A 

DIVERSOS DIPUTADOS EN COMISIÓN DE CORTESÍA PARA 

ACOMPAÑAR A LA DIPUTADA DORA LUZ CIGARROA 

MARTÍNEZ HASTA EL PRESÍDIUM Y ESTANDO PRESENTE  

LA INTERROGÓ EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS,  

¿PROTESTAÍS SIN RESERVA ALGUNA, GUARDAR Y HACER 

GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS 

LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADA QUE EL 

PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DE ESTA ENTIDAD 

FEDERATIVA? CONTESTANDO LA INTERROGADA “SÍ, 

PROTESTO” AGREGANDO EL PRESIDENTE DE LA 

COMISIÓN PERMANENTE “SI NO LO HICIÉREIS ASÍ QUE EL 

ESTADO Y LA NACIÓN OS LO DEMANDEN”. EN EL ÚLTIMO 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE ASUNTOS GENERALES, 

EN USO DE LA PALABRA EL DIPUTADO ENRIQUE NACER 

HERNÁNDEZ  PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO PARA 

EXHORTAR A LOS DOSCIENTOS DIECISIETE 

AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO, A QUE REALICEN LOS 
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TRÁMITES PARA LA RENOVACIÓN DE LAS LICENCIAS 

COLECTIVAS DE PORTACIÓN Y USO DE ARMAS DE FUEGO 

DE LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA, ENTRE 

OTROS RESOLUTIVOS, SE TURNÓ LA PROPUESTA A LA 

COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA  PARA SU ESTUDIO Y 

RESOLUCIÓN PROCEDENTE. EN USO DE LA PALABRA LA 

DIPUTADA DENISSE ORTÍZ PÉREZ, PRESENTÓ UNA 

INICIATIVA DE DECRETO POR LA QUE SE REFORMA EL 

ARTÍCULO 21 DE LA LEY DE PROTECCIÓN A LOS ADULTOS 

MAYORES PARA EL ESTADO DE PUEBLA,  SE TURNÓ LA 

PROPUESTA A LAS COMISIONES UNIDAS DE 

GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, A LA DE 

EQUIDAD Y GÉNERO Y A LA ESPECIAL DE LA FAMILIA, 

PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN PROCEDENTE. EN USO 

DE LA PALABRA EL DIPUTADO JESÚS VÁZQUEZ VIVEROS  

PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO EN EL QUE PROPONE 

EXHORTAR AL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE 

DESARROLLO SOCIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO, A 

QUE COMPAREZCA PARA INFORMAR LAS CAUSAS QUE 

UBICAN A LA ENTIDAD COMO EL TERCER ESTADO MÁS 

POBRE DE LA NACIÓN, ASÍ COMO LAS ACCIONES QUE SE 

REALIZAN PARA DISMINUIR ESOS ÍNDICES,  SE TURNÓ EL 

PUNTO DE ACUERDO A LA COMISIÓN DE DESARROLLO 

SOCIAL PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN PROCEDENTE. 

EN USO DE LA PALABRA EL DIPUTADO GERARDO MEJÍA 

RAMÍREZ, PRESENTÓ UN PUNTO DE ACUERDO PARA 

EXHORTAR A LOS GOBIERNOS MUNICIPALES DEL 

ESTADO, ESPECÍFICAMENTE A LOS DE LAS REGIONES 

SUR Y MIXTECA, A SUMARSE A LAS ACCIONES 

IMPLEMENTADAS POR LA SECRETARÍA DE SALUD DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO PARA LA MITIGACIÓN DE CASOS 

DE INFECCIONES POR CAUSA DEL VIRUS DEL DENGUE, 

ENTRE OTROS RESOLUTIVOS, PUESTA A CONSIDERACIÓN 
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LA SOLICITUD DE DISPENSA DE TRÁMITE SE APROBÓ POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, PUESTO A DISCUSIÓN EL PUNTO 

DE ACUERDO Y SIN TENERLA, SE APROBÓ EN TODOS SUS 

TÉRMINOS CON NUEVE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN 

CONTRA, CERO ABSTENCIONES. EN USO DE LA PALABRA 

LOS DIPUTADOS ENRIQUE NACER HERNÁNDEZ Y 

GERARDO MEJÍA RAMÍREZ COMENTARON EN TÉRMINOS 

DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA EL TEMA DEL PUNTO DE 

ACUERDO PRESENTADO POR EL DIPUTADO JESÚS 

VÁZQUEZ VIVEROS, INTERVENCIONES QUE SE 

ENCUENTRAN ÍNTEGRAS EN LA VERSIÓN 

ESTENOGRÁFICA DE ESTA SESIÓN. NO HABIENDO MÁS 

INTERVENCIONES Y  TERMINADOS LOS ASUNTOS DEL 

ORDEN DEL DÍA SE LEVANTÓ LA SESIÓN, CITANDO PARA 

EL DÍA LUNES DOS DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO A 

LAS ONCE HORAS. 

                                               

                                                      

                                                     GERARDO MEJÍA RAMÍREZ       
                                                     DIPUTADO PRESIDENTE  

 

 

 

ENRIQUE NACER HERNÁNDEZ 
      DIPUTADO SECRETARIO 


